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令和６年度 第２回  

高野町農業委員会 定例会 

 

下記のとおり、高野町農業委員会定例会を招集した。 

 

開催日時    令和６年５月２４日（金） 

 

●開会時刻   午前９時５４分開会 

 

●開催場所   高野山テレワークセンター（旧管理棟） 

 

●出席委員     ２番 柳 葵   ４番 泉平 和廣  ５番 梶部 起左子 

 ６番 西辻 政親 ７番 井手上 治己 ８番 上田 静可  

９番 井阪 晴美  

以上７名出席 

 

           

●欠席委員  １番 森脇 伸宣 ３番 木村 金男 １０番 下名迫 勝實 

     以上３名欠席 

   

●事務局員  事務局長 茶原 敏輝 

事務局員 松本 斉・垣内 宏樹 

 

●議事事項  議案第１号  農地法第２条の非農地証明の申請の承認について 

          その他  

 

●議事内容  次のとおり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

＊＊＊＊＊＊＊午前９時５４分 開会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

事務局（松本 斉）  おはようございます。 

           すいません定刻より早いのですが、ただいまから令和６年度 

第２回高野町農業委員会定例会を開催いたします。 

 さて、本委員会ですが、本日、出席委員１０名、欠席委員の内訳 

としまして、１番 森脇委員 ３番 木村委員 １０番 下名迫 

委員が欠席となっております。 

           高野町農業委員会会議規則第１０条による規定数を超えておりま 

すので、本日の本委員会は成立していますので、御報告いたします。 

           それでは、事務局長よりご挨拶をお願いいたします。 

 

事務局長（茶原敏輝）  おはようございます。今日は天気予報で台風 1号が発生予想が出

ているということで、田植えの時期でもあり雨が降って助かるのか

なということですけども、反面大雨になっても大変な部分もあり皆

さんの方でも また作付けの方、頑張っていただけたらなという風に

思っております。今日は議題 1 件ですが、慎重審議の方、よろしく

お願いいたします。 

 

事務局（松本 斉）   ありがとうございます。 

          つづきまして、高野町農業委員会会議規則第２９条に基づく議事録

署名委員を事前に議長よりご指名頂いております。 

 本日の署名委員は、４番 泉平委員、６番 西辻委員にお願いしま

す。 

 つづきまして、議長の選出について、高野町農業委員会会議規則第

９条により当委員会の会長となっておりますので、柳会長よろしく

お願いします。 

 

議長        おはようございます。本日は欠席が 3人おりますけど、規定により 

成立します。気候もおかしく、作物に影響がなければいいですが、水 

は大丈夫なんですけども、これから気候がどうなるかわわかりません 

けども、頑張っていければと思います。 

それでは、次第にそって行いたいと思います。 

議案第１号「農地法第２条の非農地証明の申請の承認について」事

務局より 説明願います。 

 

事務局（松本 斉）  それでは座って説明させていただきます。 

           議案第１号 農地法第２条非農地証明交付申請について別添の農

地について、農地法第２条の農地でない旨の証明願いがあったので



  

審議願いたい。 

令和６年５月２４日提出 

高野町農業委員会 会長 柳 葵 

今回の申請は、・件でございます。農地の所在、・・・・・・・・・・・

番 他・・筆で場所につきましては、 ５～６ページの航空写真を

ご覧下さい。ちょっと見にくくてすみません。 

面積は、合計・・・・・・平方メートル、申請者の住所氏名

は、・・・・・・・・・・・・・・、・・・・・・・・氏です。現地

調査につきましては、５月１６日事務局と井手上委員と実施いたし

ました。後ほど、井手上委員より報告があります。 

・・・・・・年代後半に申請者の・・が・・、・・・した土地で・・

が若いころは耕作していたが、高齢になるにつれて雑木等が多く生

えており、現在は・・・や・・化等しています。以上・件につきま

して、現地確認及び書類審査いたしました結果、申請に必要な書類

は全て添付されており、農地法第２条の非農地証明の承認について

承認相当と判断しました。 

以上です。ご審議お願いします。 

 

議長         はい、ありがとうございました。続きまして、現地報告を井手上

委員お願いします。 

 

井手上委員     ７番 井手上です。議案第１号について、令和６年５月１６日に事

務局の松本係長と共に現地調査を行いました。当該申請地において

は、・・・や・・化等しており、農地としての復元は困難であると考

えます。また、周辺農地もすでに・・・化等しており営農等に影響

を及ぼす恐れがないことから、本案件については、許可相当と判断

しています。以上で報告を終わります。 

 

議長         ただいま事務局及び担当農業委員より説明等がありましたが、ご

意見、ご質疑等ございませんか。 

  

井阪委員       ９番 井阪。今後の管理は、どのようになりますか？ 

 

事務局（松本 斉）  一応、・・・・さんが仲介に入っておられて、・・・も現在ついてい

るということで、当初は・・条申請でということでしたがちょっと

事前に現地に行きましたが、とても農地として復元することもでき

ませんし、実際もう・が建っている状況で、２条申請を出していた

だいたということでございます。 

 

議長         ご意見等が ないようですので、議案第１号について可決とします。



  

以上で 予定していました 議案審議は 全て終了しました。その他 

について、事務局ありませんか。 

 

事務局長（茶原敏輝） １点だけ、高野山小学校・中学校公民館等が一緒になります、正

式名称が学びの杜というものが、７月末に完成し９月に運用開始と

なります。交流ひろばを今まで開催していまして、これをその学び

の新しいところで、11 月の 2 日の土曜日、3 日の日曜日教育委員会

との調整で 4 日の月曜日とかっていうことになるかもわからないん

ですけども、 2日、3日の 2日間、一応やらせていただこうかなと

いう風な予定になっております。また、トラック市等で皆さんでご

協力いただくことがありましたら、ぜひお願いしたいなと思ってお

ります。 

過去はここ（旧管理棟）で、お米の炊き比べ、銘柄の違いを当て

てもらうみたいなのをしていただいた記憶がございます。何か ご協

力いただけることがありましたら、またお願いしたいなと思ってお

りますので、どうぞよろしくお願いします。図書館、公民館、教育

委員会で、小学校、中学で、8月に引っ越しするのに、学校の先生も

含めて、夏休みに引っ越しを行います。町長も皆さんにも見てほし

いっていうことをおっしゃっていますので、11月の文化祭の辺りに、

お披露目会、私たちの交流とかも持っていくし、 昨日もありました

木のおもちゃを連れてきてお集まりいただいきたいと思います。 

 

議長         他になにかございませんか。 

           他にないようですので、今日の会議はこれで終了とさせていただ

きます。 

           ありがとうございました。 

 

 

＊＊＊＊＊＊＊午前１０時１０分 閉会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

この会議録は、高野町農業委員会事務局で作成したものであるが、その内容の正当なこ

とを証するため、ここに署名する。 

 

 令和６年  月  日 

                  会 長                  

  

 

                  署名委員 ４番              

 

 

                  署名委員 ６番              

 

 

 


